

Подлинный японист

Учит глифы по словарям

Японии

Разберем три глифа 田, 畠 и 島

- Русский словарь объясняет, что 田 TA = рисовое поле, а 竹田 = хата, хатакэ = поле. Оба глифа 竹田 и 島 изобретены японцами.

- Иначе их обясняют японские словари:

- 田 TA, た ^①обычное 田 TAE, たえ сухоцельное поле ^② 水田 заливное поле, 水田

- 田 TA Земля под рис. TA делится на 湿田 и 乾田, スイ・タエ = заливное рисовое田 カシテン и カン・タエ = сухое рисовое поле. 田の神 TA・ノ・カミ = бог рисовых полей. Он живет в горах и охраняет поля. Весной начинается посадка риса, и ТАНО-КАМИ исходит с гор. Осеню собирают Рис, и бог удаляется в горы.

- 田 TA Поле, разделенное на участки. На нем садят 稻穀 ライコ = рис. TA делает из 水田 旱田 и 水田 リキタエ = сухоцельное поле. Заливное поле еще называют ТАМ-БО 田圃. По-английски paddy [пэди]. Следующее слово для TA - 田 Mэн или マイ 枝.

- 畠 = 島 Хата, Хатакэ огород, сухое поле, незаливное поле, противостоит 田 заливному полю. Равен 島. На Хата садят овощи и зерно (зерновые). Это кокусин 国字, т.е. японцам изобретенный глиф. Дается множество сочетаний и решений на Хата и Хатакэ. По-англ. field [файл].

- Вывод: японист должен иметь японские словари и хоте бы, малую япон. энциклопедию. Сутки бурлит №. автобиография 14.4.95 г